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Информационный вестник
Богословского сельского поселения


	№  2  от 29.01.2018 г. 

Учредитель газеты:

Совет депутатов Богословского сельского поселения
Цена безвозмездно


	Федеральный закон от 28.12.2017 N 432-ФЗ

"О внесении изменений в Федеральный закон "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей"

Программа выплаты материнского капитала продлена на период до конца 2021 года
Кроме того, принятым законом предоставлена возможность:

направить средства материнского капитала на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребенка;

подать заявление на распоряжение средствами материнского капитала на оплату расходов, связанных с получением дошкольного образования, в любое время со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей (сейчас - по истечении трех лет).

Помощник прокурора

юрист 3 класса

Федеральный закон от 28.12.2017 N 437-ФЗ

"О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях"

Уточнены меры административной ответственности за несоблюдение стандартов раскрытия информации в сфере предоставления коммунальных услуг
В частности:

определены размеры штрафов за нарушение оператором государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства (далее - ГИС ЖКХ) порядка доступа к государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства и к информации, размещенной в ней, непринятие оператором мер, необходимых для восстановления работоспособности государственной информационной системы;

скорректирована административная ответственность за неразмещение информации, размещение информации не в полном объеме или размещение недостоверной информации в ГИС ЖКХ для физических лиц, должностных лиц, а также для должностных лиц, ранее подвергнутых административному наказанию за аналогичное правонарушение;

установлена административная ответственность за невыполнение или ненадлежащее выполнение в установленный срок законного предписания органа, осуществляющего региональный государственный жилищный надзор, об устранении нарушений законодательства РФ о ГИС ЖКХ;

уточнена административная ответственность операторов по обращению с ТКО, региональных операторов по обращению с ТКО, теплоснабжающих организаций, а также должностных лиц органов исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов и должностных лиц органов местного самоуправления, осуществляющих регулирование цен (тарифов) за непредоставление сведений или предоставление заведомо ложных сведений о своей деятельности, неопубликование сведений или опубликование заведомо ложных сведений о своей деятельности, если предоставление или опубликование таких сведений является обязательным.

Настоящий Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2018 года. Предусматривается, что отдельные положения применяются с 1 июля 2019 года.

Старший помощник прокурора

юрист 1 класса

Гончарова О.Б.

                                                Российская Федерация

Новгородская область

Пестовский район

АДМИНИСТРАЦИЯ БОГОСЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24.01.2018  № 7
д. Богослово

Об утверждении плана мероприятий                                                                по противодействию  коррупции                                                                           в Администрации Богословского

сельского поселения Пестовского

муниципального района

на 2018 год 

                 В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции",  Указом Президента Российской Федерации  от 13 марта 2012 года № 297 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2012 – 2013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции», Указом Губернатора Новгородской области от 09 августа 2010 года № 197 «Об утверждении плана противодействия коррупции»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить прилагаемый план мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Богословского сельского поселения Пестовского района на 2018 год.

2. Признать утратившим силу постановление Администрации Богословского сельского поселения от 11.01.2017 № 1 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Богословского сельского поселения Пестовского  муниципального района на 2017 год» 

3. Контроль за выполнением данного постановления возложить на специалиста 1 категории Администрации Богословского сельского поселения Хлабову Г.А.
3. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Информационный вестник Богословского сельского поселения» и разместить на официальном сайте Администрации Богословского сельского поселения.

     Глава сельского поселения                                                    Н.В.Павлова

	Федеральный закон от 29.12.2017 №459-ФЗ

"О внесении изменения в статью 37 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации"

Федеральным законом "Об опеке и попечительстве" могут устанавливаться случаи, когда опекун вправе не отчитываться о расходовании средств подопечного
В Гражданский кодекс РФ внесено соответствующее дополнение, предусматривающее исключение из общего правила, согласно которому опекуны и попечители обязаны предоставлять в орган опеки отчет о расходовании сумм на содержание подопечного, зачисляемых на отдельный номинальный счет.

Федеральный закон от 31.12.2017 №495-ФЗ

"О внесении изменения в статью 25 Федерального закона "Об опеке и попечительстве"

Опекун недееспособного инвалида с детства при соблюдении определенных условий вправе не представлять отчет о расходовании средств с номинального счета подопечного
Для освобождения от обязанности представления указанных сведений Закон предусматривает следующие условия:

опекун должен являться родителем (усыновителем) недееспособного гражданина, являющегося инвалидом с детства;

совместно проживать с таким гражданином и воспитывать его с рождения (усыновления) и до достижения им возраста восемнадцати лет.

При обнаружении ненадлежащего исполнения таким опекуном обязанностей по охране и управлению имуществом подопечного орган опеки вправе потребовать предоставления отчета за предыдущие периоды, содержащего сведения о расходовании этим опекуном сумм, зачисляемых на отдельный номинальный счет.

Помощник прокурора

юрист 3 класса

Агаян Е.Т.

Прокуратура Пестовского района провела проверку в сфере обеспечения безопасности при осуществлении организованных перевозок детей автомобильным транспортом
ПрокуратураПестовского района провела проверку в деятельности МКО «Центр обеспечения муниципальной системы образования», МБУ «Пестовская спортивная школа» и ИП «Румянцева А.В.»на предметсоответствия используемого при перевозках детей транспорта требованиям законодательствав сфере обеспечения безопасности при осуществлении организованных перевозок детей автомобильным транспортом.

При проверке транспортных средств, используемых при перевозке детейМКО «Центр обеспечения муниципальной системы образования», установлены нарушения требований ГОСТ 33552-2015 «Автобусы для перевозки детей. Технические требования и методы испытаний», Решения Комиссии Таможенного союза от 09.12.2011 №877 «О принятии технического регламента Таможенного союза «О безопасности колесных транспортных средств», действующих в государствах - членах Таможенного союза Правилами дорожного движения, Федерального закона от 23.02.2013 №15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака».

Так, вавтобусахПАЗ 32053-70не работаетубирающаяся ступенька (подножка), в задней части автобусов отсутствует отсек для размещения ручной клади обучающихся, сигнальные кнопки «Просьба об остановке» находятся в неисправном состоянии, опознавательные знаки «Перевозка детей»не установлены, двери с внешней стороны автобусане оборудованы знаком запрета курения.

По факту выявленных нарушений прокуратурой района 22.01.2018 вПестовский районный суд направлено исковое заявление об обязании МКО «Центр обеспечения муниципальной системы образования»устранить нарушенияпо техническому оснащению автобусов (на рассмотрении).

Аналогичные нарушения выявлены в деятельности МБУ «Пестовская спортивная школа» при использовании автобуса марки ПАЗ 32053-70 и в деятельности ИП «Румянцева А.В.» при использовании автобусамарки ЛУИДОР-225020.

По данному факту прокуратурой района в адрес МБУ «Пестовская спортивная школа» внесено представление, направлено 1 исковое заявление в Пестовский районный суд об обязании ИП «Румянцева А.В.» устранить нарушения по техническому оснащению автобуса ЛУИДОР-225020 посредством которого осуществляется перевозка детей (на рассмотрении).
Кроме того, входе проведенной прокуратурой района проверки в деятельности МКО «Центр обеспечения муниципальной системы образования»установлено, что в нарушение Постановления Правительства РФ от 17.12.2013 № 1177 утверждены Правила организованной перевозки группы детей автобусами, выявлены факты отсутствия необходимых (обязательных) документов при перевозках детей за второе полугодие 2017 г., а именно отсутствие в пакете документов по организованной перевозке: графика движения транспортного средствас расчетным временем перевозки детей; контакты водителя осуществляющего перевозку; сведения о возрасте каждого ребенка, список назначенных сопровождающих с указанием фамилии, имени, отчества каждого сопровождающего, его телефона (указан только один), список набора пищевых продуктов.

По данному факту прокуратурой района в адрес МКО «Центр обеспечения муниципальной системы образования» внесено представление (на рассмотрении).






	В Пестово два местных жителя предстанут перед судом за повторное управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения

И.о. прокурора Пестовского района утвердил два обвинительных акта по уголовным делам в отношении 64-летнего местного жителяАсланбекаДоева и 41-летнего местного жителя Олега Коноваленко. Оба обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ – управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения.

По версии следствия, в сентябре 2017 года Доев,находясь в состоянии опьянения, будучи подвергнутым административному наказаниюза управление автомобилем в состоянии опьяненияи при отсутствии права управления транспортными средствами, управлял автомобилем «ВАЗ-210600» в состоянии алкогольного опьянения двигаясь по улицам г. Пестово, где был остановлен сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Пестовскому району.

Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал полностью.

По версии следствия, в сентябре 2017 года Коноваленко будучи ранее подвергнутым наказанию за управление автомобилем в состоянии опьянения и при отсутствии права управления транспортными средствами, имея не снятую и не погашенную судимость, вновь управлял автомобилем «ВАЗ-21113» в состоянии алкогольного опьянения двигаясь по улицам г. Пестово, где был остановлен сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Пестовскому району.

Вину в совершенном преступлении подсудимый признал в полном объеме.

Проведенным освидетельствованием было установлено превышение предельно допустимой нормы алкоголя в выдыхаемом Доевым и Коноваленко воздухе.

Уголовные дела с утвержденными прокурором обвинительными актами направлены в мировой суд судебного участка №18 Пестовского судебного района Новгородской области для рассмотрения по существу.
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